



華仔幫手抽出幸運兒。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉德華(華仔)、甄子丹、湯鎮業、周麗淇、劉浩龍、姜皓文、吳毅將及導演王晶等,前晚出席電影《追龍》慶功宴,電影開畫截至前日港澳票房約一千萬,兩岸三地與星馬票房直衝六億港元,華仔與子丹對於票房異口同聲表示滿意。二人又稱可以再合作,不過同為人父的他倆原來對演奸角都會抗拒,全因為子女,而華仔更笑言拍談情說愛戲都有包袱。

《追龍》直衝六億慶功宴派錢



華仔(左)與子丹都收到一張「駝背仔」。

子 | 丹 | 謝 | 絕 | 奸 | 角  
華仔當爸選角有包袱

華仔表示很感動可以陪王晶行到今日,得到大家讚賞,一直都覺得對方係得,以前他成日叫王晶昇心機,但王晶說大家不理他,他就說不是,是有回報的,現在對方明白真的昇心機會有回報。他直言以前覺得王晶不夠昇心機,而今次都幾辛苦,有時都要給王晶鼓勵。子丹指王晶日日都被人讚,但對方也說從來試過獲如此多人讚。

華仔邀子丹做嘉賓晒琴技

新片成績不俗,問到會否原班人馬再合作?華仔表示他們那個年代的演員電影很重香港味,可以再一齊合作,但未有構思,而他今年亦都不會拍電影,明年年底會舉辦演唱會;子丹就稱要明年底才有期,如果再合作可以拍其他題材。華仔亦即約子丹在其個唱奏鋼琴。子丹笑稱若要他唱歌就要練,免得上台失禮人。問到他想唱哪首歌?子丹說:「唱返《浪子心聲》都得,彈埋琴都得。」華仔就表示也想學彈鋼琴。之前子丹曾在訪問中表示

為父親,不想演奸角,問到是否不再演奸角?他說:「我諗唔會做,心理關口太重,唔係自己抗拒做反派,係小朋友接受唔到,唔想帶住戾氣返屋企,好辛苦好勁,想比較陽光啲。」問同樣已為人父的華仔,當了爸爸後演奸角是否有包袱?華仔亦承認會有,他笑說:「連談情說愛都有啲包袱,所以有局限,(可以演和尚?)和尚又唔得,始終細路仔好多嘢,會問『爸爸點解做和尚?』」。提議華仔可以為卡通動畫配音,華仔表示都可以,十多年前也曾為卡通配音,還要配廣東話和普通話兩個版本,但當年其普通話不行,配了兩個星期。

周麗淇笑阿Sa公私兩忙

剛去過布拉格為無線拍攝劇集《再創世紀》的周麗淇(Niki),表示現主要拍攝在港的戲份,預計年底煞科,之後就要到內地拍劇綜藝節目。問到她可有因接拍《再創世紀》影響而收入減少?Niki表示不會,因為《再》劇都係合拍劇,現她也是內地香港兩邊走。問到如此忙碌豈不是沒時間拍拖?她笑說:「現在同劇中同事見面最多,(唔想拍拖?)都想嚟,不過我都有小情人(胞姊周汶錡的兒子)。」說到其好姊妹蔡卓妍(阿Sa)已有拖拍,對方可有介紹男仔給她?Niki說:「冇叫佢介紹,好難,界



子丹指王晶日日都被人讚,王晶即扮出害羞樣。



周麗淇留戀《再創世紀》。

陳奕迅爆《新歌聲》內幕  
節目組稱遭斷章取義

香港文匯報訊 陳奕迅(Eason)早前接受ViuTV節目訪問,表示自己在內地節目《中國新歌聲》擔任導師期間發現有位學員登台兩次,更說他和那英都被導演要求「按一下」,製造搶人高潮,節目因而被疑有造假之嫌。前晚《中國新歌聲》節目組發出聲明否認,指Eason的話是遭斷章取義播出。

狗無限參賽的說法無可能發生。而提及Eason所說的黑箱作業,《中國新歌聲》認為是遭斷章取義,表示全因當時Eason說到所謂的黑箱,下一句是「我相信我所見的,事實並沒有。」可卻遭冷處理,因而才會有外界解讀的黑箱作業。



Eason早前擔任《中國新歌聲》導師。

聲明中,《中國新歌聲》節目組回應稱絕不會干涉導師選擇:「《中國新歌聲》的歷任導師對於音樂都有着各自非常嚴苛的評判標準,節目組既充分尊重導師的職業判斷,交予導師自主選擇權。」對於陳奕迅所說的有學員上台兩次,節目組強調「在盲選階段向來有復活賽制,極少數在盲選階段未獲導師選擇但令導師留有遺憾的遺珠學員,可以獲得二次登台的復活機會。」並說能夠獲得參加復活賽的學員,也是導演組與導師共同決定,對於外界懷疑能

難忘九州出海睇海豚  
杜如風:可惜無帶泳衣

香港文匯報訊(記者 吳文釗)「旅遊達人」杜如風主持《東京攻略》和《關西攻略》後,今年再帶觀眾到日本九州賞賞、喪玩和喪食,新一輯《九州攻略》到九州福岡、熊本及天草等地方取景,如風昨日化身熊本熊亮相記者會介紹節目詳情,笑言十多年旅遊沒變過,今次終破認識到熊本熊。

杜如風主持風格獨特,雖屢受批評仍我行我素,她坦言此行瘋狂購物,一個半袋去,三四個飯返,最貴是買三隻名牌古董手錶。問到此行最特別之處,她說:「最難忘是出海睇海豚,這些機會不屬於我的,見到二三十條海豚一齊游,好想停船跳落海,可惜自己沒有帶泳衣。」提到她一幕包到實浸溫泉很保守,她笑道:「幾時見過我行性感?我已經鬆出去,浸溫泉要除晒衫,電視尺度都出不到街,到時就真的等收投訴信。」除浸溫泉外,如風透露也有扮學生妹,笑指她有沒有被AV星探兜搭?她說:「派卡片?那些要在東京才有,沒有男仔勾搭我,只有同行的男工作人員。」

上次杜如風做領隊帶團高收團費8萬多元,今次她再接再厲開團,團費更升至近12萬,她說:「今次行程多一日共六天,全程豪食、豪住、豪玩,包括海陸空有坐遊艇、直升機睇日落和吃米芝蓮食肆,我人工都沒有加,要佢住來做。」



杜如風

莊思敏自封精明駕駛者

香港文匯報訊(記者 李慶全)「中西區交通安全運動宣傳教育啟動禮」昨日舉行,莊思敏穿上制服擔任中西區交通安全大使,她表示首次做大使會肩負宣揚交通安全訊息,例如會提醒路人和駕駛者不要顧着玩手机忽略路面情況,因為有時意外的發生是難以預料。莊思敏亦指自己是個精明駕駛者,雖然有扣過幾分,但起碼不用上駕駛改進課程,她表示自己也有賽車牌,也正試過落場賽車,明白到有輕微失誤也會導致意外發生,所以也能令自己的駕駛技術提升和注意路面安全。

莊思敏談到昨日穿上制服感覺很嚴謹,因為連擺手勢拍照也要調校得很準確,她指其實以前拍戲也穿過警服。笑問她私下有否玩制服誘惑?她笑說:「這不是男士才喜歡嗎?不過試過派對上都有扮過女警!」

另提到她近期專注搞運動服及護膚品生意,最近更研發了卸妝產品,對於現行內不少藝人也搞護膚生意,像陳法蓉和朱茵最近也加入競爭,莊思敏表示也有聽聞,但相信市場上是可以容納各類品牌,讓用家多個選擇反而是好事。



莊思敏(右一)獲委任交通安全大使。

Chilam 阿Sa打麻雀 城城黎明是「雀友」

香港文匯報訊 張智霖(Chilam)和蔡卓妍(阿Sa)早前接受ViuTV節目訪問,談笑風生,原來兩人常有聯絡,更是「雀友」。Chilam更曾經為阿Sa的終身大事操心,要為她做媒,不過阿Sa卻無奈地說:「你竟然十年前十年後都介紹同一個人,識咗咗又來介紹,但佢都係好人嘅。」Chilam聞言哈哈笑說:「咁你就知我手頭上貨

源幾有限啦!盛女朋友多,鑽石王老五好少,如果叫我開婚姻介紹所就實唔搭。」至於講到打麻雀,阿Sa更說個不停,Chilam形容工作中的阿Sa與麻雀台上的她很不同。「佢開工就趕收工,打麻雀就不停上訴!」原來他們的麻雀腳更是天王級,大爆郭富城、黎明曾一起與他倆同抬攻打四方城!



Chilam為阿Sa的終身大事操心。

最近兩人合作電影,Chilam稱阿Sa在戲中是一位硬淨女子,為着實現已死未婚夫的遺願,遇到什麼問題都會自己解決,而現實生活的阿Sa同樣會自己解決問題,阿Sa說:「我是一位比較心急的人,遇到問題時我會很快想解決方法。」至於Chilam又如何?Chilam笑言:「咪搵朋友食嘢打邊爐,但最後都係解決唔到問題,就返去喇。」



劇組為Stephy製造生日驚喜。

Stephy有「妹妹」陪慶生

香港文匯報訊 明日生日的鄧麗欣(Stephy),近日密密為新戲《起底組》開工,但日前獲劇組製造驚喜。

當日Stephy在荒山野嶺由朝拍到晚,更要應付多場崩潰場面,Stephy完全做到導演要求,尤其與戲中飾演她妹妹的陳凱琳(Grace),兩姊妹的鬧交戲,同樣交足功課。當「兩姊妹」完成了當日最後一場戲份,監製伍健雄和導演薛可正安排工作人員擲出蛋糕,並為Stephy戴上寫了

「Happy Birthday」的小皇冠。劇組上上下下早知道要為Stephy慶祝生日,原本可以收工回家湊仔的陳敏之,亦特地留低陪壽星女唱生日歌,反而當事人因為要專心拍戲,一直蒙在鼓裡,見到眼前的大蛋糕,馬上展現甜美笑容,並對在場人士說:「你哋班人古古怪惑呀吓!」問到壽星女有什麼生日願望,她說:「生日願望很簡單,就是身體健康!」

鍾舒漫嘆過去曾多番撞板

香港文匯報訊(記者 李慶全)鍾舒漫(Sherman)昨日到電台宣傳新歌《Be Water, My Friend》,她表示今次新歌的詞借用了李小龍的哲學當主旨,意思是希望可以像水般製造自己,遇上困難時能夠融會貫通不要太硬硬。她亦坦言過去曾多番撞板、誤會、「撻Q」均令她很受傷,即使一早作好準備結果仍出乎意料之外的差,還幸自己懂得調適好心情。

Sherman透露今次為新歌MV花了17小時去拍攝,一共轉了7個上世紀90年代的不同造型,算是入行以來拍得最辛苦的一次,最初曾擔心觀眾會不太接受,但傳來的評語均很正面。



鍾舒漫